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pocUMENTN°11-170

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) : KSD
PENALTY INFLICTED UPON THE COMPETITOR (NAME)':

NATIONALITE / NATIONALITY: NED

Ne: PILOTE :
No.- 170 ‘ DRIVER - Van Vlaanderen Louwerents

Concerne la partie de la compétitiong - Yy
Concerns the part of the competitiol\/lr":NI & MINIR Quallfylng Heat

ENONCE / STATEMENT:
Non Conform Position of Front Fairing

MOTIF / REASON:

The above drivers entered Parc Ferme after the session mentioned above with the front fairing in a non-conform position.

According to article 7.1 of the RMC Karting Series 2025 Sporting Regulations.
- For Qualifying Practice, all drivers concerned will receive a 3 place drop on the results of Qualifying Practice (after the merge of qualifying groups)

- For all sessions excl. Qualifying Practice, all drivers concerned will receive a 5 sec time penalty.

No Protest/Appeal possible according to article 12.3.4 of the 2024 FIA International Sporting Code (ISC)

Décision annoncée Date / Date: 23/03/2025 Heure / Time: 11:29
Decision announced
Nom / Name Signature

Président du Collége / Chairman of the Panel.

Peter GEENS (BEL) 5
Membres du College / Members of the Panel: )

Aart DE WILDE (NED) R
Alexandre MAGIS (BEL) Yﬁ/

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT COMPETITOR

Je soussigné :
I undersigned.  Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent : KSD
Representing the Competitor :  Nom du Concurrent / Competitor name
Certifie avoir recu notification du document N° 11-170 des Commissaires Sportifs de la Compétition
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Competition.

Date : Heure / Time: Signature :

Page 1 of 1

Copyright © 2024 by CIK-FIA. All rights reserved



